

---

## RETTIFICHE

---

Avvertenza.—L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale*. L'**errata corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento nella *Gazzetta Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati, ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217.

---

### ERRATA-CORRIGE

---

**Comunicato relativo al decreto 13 giugno 2014 del Ministero della salute, recante: «Proroga dell'ordinanza del 17 maggio 2011, e successive modificazioni, recante: "Misure urgenti di gestione del rischio per la salute umana connesso al consumo di anguille contaminate provenienti dal lago di Garda."».** (Decreto pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* – serie generale – n. 147 del 27 giugno 2014).

Nel titolo del decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopra indicata *Gazzetta Ufficiale*, sia nel sommario sia alla pag. 10, seconda colonna, dove è scritto: «**DECRETO** 13 giugno 2014. — Proroga dell'ordinanza del 17 maggio 2011, e successive modificazioni, recante: "Misure urgenti di gestione del rischio per la salute umana connesso al consumo di anguille contaminate provenienti dal lago di Garda"», leggasi: «**ORDINANZA** 13 giugno 2014. — Proroga dell'ordinanza del 17 maggio 2011, e successive modificazioni, recante: "Misure urgenti di gestione del rischio per la salute umana connesso al consumo di anguille contaminate provenienti dal lago di Garda"».

14A05160

---

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

---

(WI-GU-2014-GU1-152) Roma, 2014 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

